

菲律宾恢复与中国驻菲使馆对话

中方要求其确保在菲中国公民和机构安全 “黄岩岛提交国际法庭”，连菲前高官都称可笑



菲律宾外长

云南巧家县发生爆炸案 3人遇难14人受伤

5月10日上午9时许，云南省昭通市巧家县白鹤滩镇花桥社区便民服务大厅发生一起爆炸案件，导致3人死亡、14人受伤。目前，重伤员4人已在送往昆明的医院抢救，其余轻伤员正在巧家县人民医院治疗。省、市、县公安机关正全力开展案件侦破工作。

从网友拍摄的照片上可以看到，爆炸现场位于一楼的一间临街铺子里面，地上血迹斑斑，很多杂物都散落在血迹之中，爆炸产生的巨大威力，将门口的水泥柱子都炸掉一块。

有目击者透露，之前一女性拆迁户被通知到县政府拆迁办签协议，该名妇女在拆迁办协商赔偿款时引爆了身上的炸药，导致该女子和两名工作人员当场死亡，4名工作人员受伤，周围也有数名人士被波及，现场已经被警方封锁。

案件发生后，昭通市委、市政府，巧家县委、县政府高度重视。省、市、县公安机关正全力开展案件侦破工作，死者、伤者家属情绪稳定，社会秩序稳定。

新华

英籍男子猥亵妇女被群殴 北京警方证实已将其拘留



9日夜，微博上疯传“实拍老外在宣武门SOGO当街强奸中国女孩遭爆殴”视频。视频显示，2012年5月8日23时左右，在北京市宣武门地铁口往南100米崇光百货对面，一名外籍男子涉嫌猥亵强奸中国女孩被众人阻止并殴打。

10日上午，北京市公安局官方微博“平安北京”发布消息证实该事件。据调查，涉事男子为英国籍，持旅游签证。目前，该男子已被警方依法拘留审查，此案正在依法办理中。

北京市公安局官方微博“平安北京”回应内容如下：“昨夜，微博上一醉酒男子在宣武门附近对一女子实施侵害，被路人制止的视频受到大家关注，并询问相关情况。经@平安北京调查了解，现将情况通报给大家：2012年5月8日23时许，外籍男子在公共场合对中国女人进行猥亵，路人发现后制止并报警。随后警方将男人约束至酒醒，现已依法对其进行拘留审查。该男人为英国籍，持旅游签证。”并称此案正在进一步审理中。

综合

外交部发言人洪磊10日表示，中方肯定菲律宾外交部恢复与中国驻菲使馆外交接触，将密切关注形势发展和菲方实际行动。

据报道，菲律宾外交部发言人日前就黄岩岛事件表示，菲方正正在努力提出新的外交解决倡议，希望能够缓和局势。洪磊在例行记者会上就此答问时说，我们注意到上述表态，也肯定菲外交部恢复了与中国驻菲使馆外交接触。

菲须维护在菲中国公民和机构安全

“中方向菲方重申了有关立场，要求菲方在黄岩岛问题上尊重中国的主权，不要采取使事态扩大化、复杂化的行动。”洪磊说，“我们将密切关注形势发展和菲方的实际行动。”

另有记者问，据报道，菲律宾国内11日将举行大规模反华游行，一些中国旅行社也已暂停组织游客赴菲旅游。中国外交部是否将采取其他应对措施？

洪磊说，菲方在此次黄岩岛事件中不断发表措辞强硬的言论，煽动民众情绪，严重损害了中菲双边关系的氛围。菲方还鼓动国内民众和海外侨民发起针对中国的游行

示威。这种行为已经引发海内外中国民众的强烈反应和关注。我们希望菲方不要进一步损害两国关系。

中方高度关注在菲中国公民和机构的安全，要求菲方采取有效措施，切实维护在菲中国公民和机构的安全和合法权益。

中国驻菲律宾大使馆发言人10日说，对于菲律宾个别民间组织将于11日到中国大使馆领事部前举行示威活动，中国大使馆已向菲外交部等有关部门提出严正交涉，要求其采取切实措施，确保在菲中国公民人身和财产安全。

菲外长称美国保证其在南海安全

在中国就黄岩岛事件发出警告之后，菲律宾外长罗萨里奥9日称，美国国务卿希拉里与防长帕内塔已于上周向菲律宾保证，将保护菲律宾在南海免遭任何形式的攻击。

罗萨里奥称，尽管希拉里和帕内塔强调说美国不会在南海问题上“选边站”，但是他们向

菲律宾保证说美国将遵守1951年签署的《美菲共同防御条约》。“其中包括……在太平洋地区因领土问题引发的武装攻击。”罗萨里奥说。

在回答有关黄岩岛问题的提问时，罗萨里奥称他将希拉里的表态解读为，美国将保护菲律宾在南海免遭任何形式的攻击。

菲参议院议长煽动武力对抗中国

“如果你的邻居本来住得很远，却带着铁锹、大刀、弓箭或长矛来侵占你的地盘，你该怎么办？那就买把大刀，磨快你的大刀。”菲律宾参议院议长恩里莱9日用这番话煽动武力对抗中国。

与黄岩岛浓烈的火药味同步升高的是两国民众的愤怒。有菲律宾侨民团体鼓动1200万海外菲律宾人11日在全球举行针对中国的示威，一张菲律宾人焚烧中国国旗的图片9日被不少国际媒体转载。中国驻菲律宾大使馆则发出紧急通知，要求在菲中资机构人员注意安全。

在中国互联网上，要求对菲律宾“动手”的呼声同样很高，中国外交部发言人9日批评

菲律宾煽动民众情绪，已经引发海内外中国民众的强烈反应。

《菲律宾每日问询者报》8日的一篇评论说，当大象跳舞时，小鸡就要小心了，外交是菲律宾武器库中最有力的武器，如果开战，菲律宾将被中国“痛扁”。

中菲会开战吗？随着矛盾的升级，关于这个问题的议论越来越多。在中国互联网上，要求对菲“开战”的呼声很高。

“环球网”9日一项关于“中国对菲律宾是否已经忍无可忍”的调查显示，97%的网友选择“是”。日本时事通讯社9日称，中国的声音现在强硬不少，中菲矛盾呈现出“一触即发”的态势。

菲律宾大规模军备采购

据外媒报道，菲律宾国防部长加斯明9日称，多种新式战机、船只将于年内陆续交付军方，菲国防实力将得到大幅增强。但加斯明同时强调，此次军备采购与黄岩岛争端无关。

加斯明介绍，波兰供应商目前已交付菲8架索科尔直升机中的4架，以及还将从其他渠道购买C-130“大力神”运输机。同时，空军今年有望部署21架UH-1H直升机等。

除此之外，菲海军将于年内接受美国提供的第二艘汉密尔顿级驱逐舰，加斯明表示，菲军方未来还可能再增加军备。

不过，加斯明否认菲此次军备采购与目前黄岩岛对峙有关，他表示这是军方计划已久的项目，用于保障国家安全。

菲前高官自称“提交国际法庭”可笑

菲律宾曾宣称将把黄岩岛(菲方称“帕纳塔格礁”)问题提交国际法庭，按《国际海洋法公约》处理。

对此，曾担任过菲律宾驻希腊大使、总统发言人以及新闻部长等职务的提格劳在菲律宾主流媒体《每日问询者报》5月10日发表评论称，阿基诺政府将黄岩岛问题提交国际法庭，试图乞求美国对菲律宾予以援助是尴尬且可笑的，因为美国

根本没有加入《国际海洋法公约》，而且中菲两国加入公约时也都对主权问题作了保留。实际上，国际法庭对此没有仲裁权，总统的这一举动无疑是让国际社会诟病。

综合新华社、《环球时报》等



3月9日，菲律宾军方在邦板牙省拉克空军基地举行移交仪式，首批4架全新波兰产索科尔武装直升机正式移交菲空军。据透露，当天交付的这4架索科尔武装直升机装备有最新的电子导航系统和飞行员夜视系统，可昼夜执行任务，每架直升机可运载11名士兵，机舱两侧配备M60D机枪。索科尔攻击直升机是一种中型双发多功能直升机，在1979年开始生产，设计类似于苏(俄)研制的米-2直升机。

汽车加用天然气 安全环保
节省燃料费用 60%
依相燃气 86661322 15603901233

云南大学在职工程硕士 信息化与管理方向招生
自主命题、自主招生、录取分数低
(不参加全国联考，与参加全国JCT入学考试享受同等待遇)毕业颁发硕士学位证书！
应、往届本科毕业生均可报读(无专业要求)；学制2年
电话：18237176325
地址：未来大道锦江国际花园10号楼605室